ygr3t How 8 |l &g fug afg yfs fogqur o<t 916 are 9rs 9rid Il ares
H63 €8 3T Ha3 fer ganfy fug ofg Wia 1 A1l AT Hfs ofg ofg aH o1
IF 3 || AIHY &H A3 78 Ufenr afg afg oy Uhar 97 Siinllgaoé
| s Ifg foge i3 Sardt 3o vAsfa 8% 3 1 If A6 AsT A8 Far
Bufs i fefe 8= Afl dix IR IIfis IfT fage a1 & =fAE 35 Afg T
S || AR Aldrg &9 87 HgY &TH fIoT aae o ot 12 Il wfe wfe IHstnr
IHI TH I€ AZ I3 AF HIT B || 7% aad I8 IfT fagur ur<t a9 995
forfe€ wdt Hiw I8 1B 11 (5T 1336}

Ue Mag:- Yfg—yg €| gAd gHtad—aafg-a™H-gn € gt 3| 86—a< dH Ha3—
fearat 3 g9 I8 IgHft—arg €t 7as U 31 Ifg Yta—afg-smH-gr U3l

HJ His—H3 Ha feg) da—fefan IfemT J1 areuiy—arg &t ot fizs—awr afg
IH—IfF-dH-IH| Fla—Ta BT

fis foge—fag € fage fegl vAzfa—HE 831 da—fdan Eas—dns, gHae
Bufe—E 31 §€3=—331 AH—agH dla—d3T Ifemr Jial

Afg—ndl Sta—fed, 9, J4, -l Hiarg—Ha<c| €9—Hdial dd—ader J
(fea-=93)| sac—ad-<=| dla—dla?13|

wfe wfe—ada mdtg fegl avet—HgeT gH| gH3™—farrud J1 IH Jfe—yg

UT3Hgl HY <g3—Hrdt et feg Hge J1 dla—fea »iy dt a8—zg, 831 79
g96—7d € g9a €1 Idt (39-295)| wdt Hia—fea w341

wag:- J grel! (g &t faguT 578%) HI Ha 99 I3 & UTHSHT &7 &TH-gH fefa
gfger I (fAF HaY ¥) 31d € HEHY J J (MT3HY) 38 U'E T8 8TH-A% THS HiET g,
§3 HaYd UgHT3HT =7 & ™H-gx g & o Uter afger 11l 3a6

J gret! (gt Hayt §3) yg & fea fus 99 9t fHog ofi3t, Bust 3 sH-gn € gHie g= d
UIHTIHT € JIE IS Hd 94 fE31 I 9! fast oyt & arg & Has U d fus s afg-a
gH UteT Hg 94 f&37, B9 Ifg-gie are @8 »i3 Hes @78 €< It fearal I gg a1l

J gret! (qrg &) faat Hayt € fage feg ugnawr & fumrg JeT 99 &3 (89 uddd
feg) €gat € HE 63 (A3 &) dus feam &ar gfder J1 J el UgH3HT & Farst <t
HI" ATd 7d7s §3 fusag At J; A (e €) Ifontt feg dan (Aaer) gerfenr
JfemT J121

ug, J Iret! faat Hayt € fage feg ugHaH &7 a1 &dt SreT, §daT € (Eah™ T78)
Ad It IH féd g€ I5 (B9a € Hies & gy geet gue J6), fa< (et sd-2€ Hay
WUE) HeYT HA1d & AaTee adeT 4, Ud &d 3 faar (‘e 5a’) 89 Adec fan mga?




UIHBHT € &1 3 8T Had aa-22 It Ia13|

J gt (§F 37) Aoe 91 Y3 uf3Hg 9ad Hatg feg femmua J, Ardt fifmet feg Ara
Hiet feg €9 vy FHige 9, (U9,) 3 584! fas Aeat §3 6n & fhga i3, g g €
g9&1 §3 39 3 w3t w3t (T3 ) GF =7 a1 Fgs BT ug 14131




